

Автор данной статьи ?Политическая жизнь современной России? считает, что политические процессы, происходящие в современной России, можно охарактеризовать как переходный период от пост totalитарного, т.е. такого, где полностью отсутствует система неформальных ценностей, к демократическому политическому режиму.

Автор рассуждает на эту тему, высказывая свои мысли о том, как наша страна далека от демократии. Политическая демократия во многом носит формальный характер, потому что фактически не изменились потестарные функции государства. Политический режим все более приобрел черты корпоративной и коррумпированной сращенности политической и олигархической элит.

Я разделяю точку зрения автора. Существующий режим не назовешь демократическим. Действительно в нашем государстве можно обнаружить разные типы политических режимов: демократического, авторитарного, тоталитарного.

Преамбула Конституции гласит ?мы, многонациональный народ РФ?, а, следовательно, народ и является единственным источником власти, а на деле же это не всегда так. В стране формальные всеобщие свободные выборы. Так же в стране существует очень яркое социальное неравенство: поляризация бедности и богатства, превращение бедности в норму жизни значительной части наших сограждан. В России абсолютная черта бедности совпадает с прожиточным минимумом. Растет безработица. Нередко можно встретить дискриминацию по национальным, расовым признакам, по состоянию здоровья. Нарушается равенство граждан перед законом, свобода слова, отделение религии от государства и многое тому подобное.

Но это лишь сложности переходного периода. Россия преодолеет его, за это говорит вся тысячелетняя история великой страны.